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1) Yandaki sekilde l i‘-.l‘"l araliiinda  tanmh ()
tonksiyeonu gratifinin bir  pargasi veridmistir. Bu  grafik 3 |
pargast iXE dodru pargast ve (S,3) merkezli bir ¢eyrek 1
cemberden olusmaktadir, £ () = 1< (3 \ +3
\ smaktadir. *(3) = 3- (3 olduguna gore

.

(a) | () = T elduguna Qore | F(x)de =2
) J(2 (W) )i =2
i

\C) 3.:(.\').—..:_! (1) seklinde tammli ¢(v) fonksiyonunun [—-2.5] arahgindaki mutlak maksimum

degerini bulunuz.

10° =3 £"(x
(d) lim Fx)
al f(\ —arctlan x

limitini hesaplaymnz.

\ f.’(xhlx <+ S ?fx\d)bt-g -?(X)C{X = = S ?(VK\C{X+,2+9— CZ“
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@ \SE?-.}D’(X\*Q] dx = L g gf'(x\clx t 4 g de = 2{{;0

3 3 :

= aff-f(3))+8 = 8-24(3)
= B-6+2l5 = 21"2\[—5/
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2) Yandaki sekilde ikinci mertebeden turevienebilir f () )

; . | | ol 3 |
‘onksiyonunun turevi olan /'(x) fonksiyonunun 10.4] ; /7

airaligindaki grafigi verilmigtir. Bu grafigin x — ekseniile beraber
snirlandirdiklars bolgelerin alanlari sirasiyla 2, 6, 10 ve 14 by’
slup bu grafige x =1.x =%.x =3 ve x =5 noktalarindan ¢izilen ()

epetler x —eksenine tegettir. f/(2)=5 oldugu bilindigine gore

(a) y = f(x) fonksiyonunun hem azalan hemde asag biikey( konkav) oldugu zrzliklzr nedir?

(b) y= f(x) fonksiyonunun [0,4] araligindaki yerel ekstremumlarini ve mutlak minimum nortzlzann

bulunuz.
4

(c) I /'(.v:) f '(.r)u'.r integralini hesaplayiniz.
(d) g(x)=x"/f(x)igin g'(2) degerini bulunuz.
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‘ 2 2

,;L{ 2) =15, g(m =-29 ot U 1amm mutale minimum
dﬁé@r”l —'29 a‘/b‘-g.
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@ QL‘ ?()0- f,(ﬂ.dx = é\X\L = -/-?'_- {:ﬁm—ﬁ(oﬂ
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@ 6M:>ﬁf’>’~\ = &%) = Bx2 £1x) + X3 ?’(x) =
/(D= 12£1) + & £12) = LO olur,
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)/ |ab] e i monoton artan bir fonkevon ise 7 ntegrallenebdirdir gostericeg
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